
Úvaha druhá

Nebezpečí, které nás může potkat, když se nebudeme brodit Písmem,
jak jsme poznali skrze úvahu první a nebudeme sledovat to, zda se v mysli
neodtahujeme sami od našeho Stvořitele, JeHoVaH (Jehovy) Boha, Jeho vůle
a vůle Syna, Pána Jehošuy Krista.

Aby tvá důvěra byla v Jehovu, uvědomil
jsem tě dnes, ano, tebe! 

(Kniha Přísloví 22:19)



1

Když se zamyslím nad tím, k jakým myšlenkám vedl nebeský Otec Šárku v
úvodu její úvahy, spojím si to s myšlenkou v Přísloví, v nadpisu a citací v úvodním
obrázku, tak celé zamyšlení nás vede k tomu: 

Proč ztrácíme k jinému člověku důvěru a kdo za ztrátou skutečně stojí?

Je to samotný člověk, nebo je to člověk, který pod vlivem Satana, démonů,
ztratil  to, čemu se v řečtině říká  Agape? Jak již víme, Agape není založena na
emocích. Na těch je založena lidská, živočišná láska, ne však  LÁSKA AGAPE.
Toto si mnozí pletou a sami sebe podvádí tím, že nehledají broděním se v Písmu
tuto lásku s velkým L.

Protože nyní mohu jen komentovat vlastní pohled, tak jak jsem byl nebeským
Otcem  sám  vyučen,  mohu  na  Naamanovi,  veliteli  Ben-Hadadova  vojska,  díky
hlubokému zkoumání časové osy okolo Achaba, Jehošafata, Eliši, Elijáše, až po
Jeha,  odhalit,  jak  nebeský  Otec  projevuje  svou Agape.  Jak  nás  na  skutečných
příbězích učí, abychom nepodléhali emocím, pocitům unesené intuice. Na konci se
pak zmíním o situaci, kterou mi vyprávěl bratr Mirek, když byl sám překvapen, že se
nesmí dívat na žádného člověka lidským zrakem, jak to čteme například zde:

„A Samuel pak udělal, co Jehova mluvil. Když přišel do Betléma, starší muži
z města se začali chvět, když ho potkali, a tak řekli: Znamená tvůj příchod pokoj? A
tak řekl: Znamená pokoj. Přišel jsem proto, abych obětoval Jehovovi. Posvěťte se,
a půjdete se mnou k oběti. Pak posvětil Jišaje a jeho syny, načež je povolal k oběti.
A sotva vešli, a on zahlédl Eliaba, stalo se, že ihned řekl: Určitě je před Jehovou
jeho pomazaný. Ale Jehova řekl Samuelovi: Nedívej se na jeho vzhled a na výšku
jeho vzrůstu, neboť jsem ho zavrhl. Vždyť Bůh vidí, ne jako vidí člověk, protože
pouhý člověk vidí, co se jeví očím; ale Jehova, ten vidí,  jaké je srdce.“  (1.
Samuelova 16:4-7)

O samotném Naamanovi, jeho původu, toho mnoho nevíme, přesto se o něm
zmiňuje  samotný  Pán  Jehošua.  Proč?  Abychom  si  vzali  z  jeho  příběhu  velké
poučení a naučili se z něj to, o čem právě uvažujeme. Dnes je 12.06.2025. Pro
mne velmi těžká doba, která mi právě skrze Naamana poskytuje velkou naději pro
další  dny.  Zatím však  nemohu o  všem mluvit.  Učí  mne to  velké  pokoře  a  vše
zkoumat  skrze  právě  Lásku  AGAPE. Myslel  jsem si,  že  je  už  ve  mne  pevně
zakořeněna, ale jak mne někdy mé vlastní myšlenky až děsí, tak zjišťuji, že na ní
musím velmi pracovat.

A opět je to tak, že nevím, jak bratr Mirek bude veden Božím duchem. Jak
poskládá to, k čemu byla Šárka, má manželka, vedena, aby to předložil jako ten,
kdo  nás  má  poučit,  protože  byl  ustanoven  jako  hlava,  nad  tímto  Božím
projektem, Božím záměrem. Aby vůbec mohla být má slova zveřejněna, musí sám
nebeského Otce poprosit, zda jsem postupoval pod vedením Otcova ducha. Kéž to
tedy slouží k tomu, abychom byli vzájemně povzbuzeni. Zároveň k tomu, abychom
se ještě více nořili do hloubky Božích myšlenek a viděli v nich skutečnou moudrost.

Co tedy nám o Naamanovi Pán Jehošua oznamuje?
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„Také bylo v Izraeli v době proroka Eliši mnoho malomocných, přesto ani
jeden z nich nebyl očištěn, pouze Naaman, muž ze Sýrie.“ (Lukáš 4:27)

Musel jsem si položit otázku: „Proč?“ . Díky brodění v Písmu jsem to mohl
pochopit.  Až  když  jsem  vysledoval  přesný  čas,  jak  je  nám  okolo  Achaba  a
Jehošafata  odhalován,  pochopil  jsem,  proč  obdržel  tak  velkou  nezaslouženou
laskavost právě on a nikdo jiný. Nejenom, že se na člověka dívá nebeský Otec
úplně jinak, než to dokážeme my, pouhý prach, na miskách Božích vah, protože
jsme nic.

Jak  nám  odhaluje  Otcovo  slovo  k  Samuelovi,  tak  nebeského  Otce  vždy
zajímá  naše  srdce.  Podle  toho  s  námi  jedná.  Buď  nás  skrze  duchovní
malomocenství  napravuje,  abychom si své „malomocenství“ uvědomili,  nebo
nám dává pocítit, že pevně stojíme na Jeho a Jehošuově straně. Ta druhá možnost,
ta  se  projevuje  pokojem a  důvěrou,  kdy  plně  rozumíme  bez  vlastního  soudu
například  těm,  kdo  se  stali  na  krátký  čas  „duchovně  malomocnými“.  Například
tehdy, když vznikl mezi bratry, nebo sestrami, nějaký duchovní spor.

Vidět duchovním zrakem,  TO JE VELKÝ,  JEDEN Z NEJVĚTŠÍCH DARŮ,
jaký můžeme od nebeského Otce obdržet. Pak nám může Satan „učinit cokoliv“
a  my  to  zvládneme.  Satan  nám  nemůže  vzít  naši  plnou  důvěru  k  našemu
nebeskému  Otci  a  k  Jehošuovi  Kristu,  že  vše  co  se  děje  má  velmi  hluboký
duchovní  smysl  pro naši  budoucnost.  Když se Satanovi  podaří  zasáhnout  naše
emoce, máme tendenci vidět tělesně. Pak vše vnímáme  PRÁVĚ TEĎ a PRÁVĚ
NYNÍ. Každé slovo, které se nám nelíbí, protože nehledáme skutečný Boží záměr a
důvod, proč je něco připuštěno, tak ztratíme onu důvěru. Sice si rozumově říkáme,
že u nás to je vše v pořádku, přitom vlastním uvažováním ničíme vše, k čemu jsme
byli skrze Agape vedeni.

Už nás nezajímá, že hlavním cílem Satana je právě toto. Rozdělit člověka.
Nalhat mu, že dál zůstává na naší straně vedení skrze ducha, které jsme pro daný
čas ztratili,  protože jsme se nechali  strhnout  emocemi.  Neuvědomuje me si,  že
jsme právě ten vztah v tom konkrétním čase k nebeskému Otci ztratili. Naaman je
tak nádherným příkladem, co máme dělat. Jak se pokořit a opět získat ztracený
vztah k Otci a duchovní rodině.

Takže  už  jsme si  řekli,  že  Naaman byl  vrchním  velitelem Ben-Hadadova
vojska. To čteme zde:

„A jistý  Naaman,  velitel  vojska syrského krále,  se stal  před svým pánem
velkým mužem a chován ve vážnosti, protože jeho prostřednictvím dal Jehova
záchranu  Sýrii; a  ten  muž  byl  statečný,  silný  muž,  třebaže  malomocný.“  (2
Královská 5:1)

Z textu se může zdát, že to malomocenství, které jej potkalo, že nemůžeme
zjistit proč jej a kdy potkalo. Toto se jeví lidským očím, ale když je nám dáno vidět
duchovníma očima, už v textu výše uvedeném, je odpověď. Co Naaman neudělal?
Nevzdal za své vítězství a záchranu Sýrie poctu JeHoVaH (Jehovovi) Bohu, ale
sám sebe nechal vyvýšit.

Už slyším některé hlasy, jak říkájí: „Jak mohl vzdát Bohu poctu, když jej 
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neznal!“ . Skutečně? Tak pokud Písmo jenom nečteme, ale brodíme se jím sem a
tam, učiníme si časouvou posloupnost,  tak zjistíme, že Ben-Hadad 3x bojoval v
roce 902- 900 př.n.l. s Izraelem. Dvakrát s Achabem a jednou s Jehošafatem. Když
válčil s Achabem, který se už v tom čase nějakou dobu pokořoval, tak Ben-Hadad a
jeho  velitel  Naaman,  tak  zjistili,  že  nebeský  Otec,  JeHoVaH  (Jehova)  Bůh,  je
Bohem hor a Bohem nížin.

Dále víme, že Eliša byl nazýván otče. Byl hlavou proroků v tom čase, jak pro
Samaří,  tak  pro  Judu.  Když  se  setkával  s  Jehošafatem,  tak  ten  jej  jako  hlavu
uznával.  Proto  víme,  že to  nebyl  Achab,  s  kým Eliša mluvil,  ale  díky oslovení:
„otče“, že to musel být Jehošafat, ke komu mluvil. Ten také učinil to, že všechny,
kdo vyšli na příkaz Ben-Hadada a Naamana honit Jehošafata do Samaří, aby se s
ním setkaly  syrské  tlupy  a  zajaly  jej,  už  né  celé  vojsko,  tak  je  na  příkaz  Eliši
Jehošafat královsky nakrmil a poslal zpět k Ben-Hadadovi III. a Naamanovi.

Naaman,  tvůrce  vojenské  strategie  se  tak  dozvěděl  na  podzim roku  900
př.n.l.,  díky syrským tlupám, že existuje Eliša, ten, kdo králi  Jehošafatovi  radí a
oznamuje,  co  vymýšlí  za  plány  Ben-Hadad  s  Naamanem.  Jehošafat  je
předobrazem Pána Jehošuy. Tím, že nakrmil Jehošafat své nepřátele, obdržel od
nebeského Otce ponaučení, které si máme z příběhu také odnést:

„Slyšeli  jste,  že  bylo  řečeno:  Budeš  milovat  svého  bližního a  nenávidět
svého nepřítele. Ale já vám říkám: Neustále milujte své nepřátele a modlete se
za ty, kteří vás pronásledují; abyste se prokázali jako synové svého Otce, který
je v nebesích, protože působí, aby jeho slunce vycházelo nad lidmi ničemnými i
dobrými a dává déšť na lidi spravedlivé i nespravedlivé. Jestliže totiž milujete
ty, kteří milují vás, jakou máte odměnu? Nedělají i výběrčí daní totéž? A jestliže
zdravíte pouze své bratry, co mimořádného děláte? Nedělají i lidé z národů totéž?
Budete tedy dokonalí, jako je dokonalý váš nebeský Otec.“ (Matouš 5:43-48)

„A pozvedl  oči ke svým učedníkům a říkal:  Šťastní  jste vy, chudí,  protože
Boží  království  je  vaše. Šťastní  jste  vy,  kteří  nyní  hladovíte,  protože  budete
nasyceni. Šťastní jste vy, kteří nyní pláčete, protože se budete smát. Šťastní
jste, kdykoli vás lidé nenávidí a kdykoli vás vylučují  a haní vás a vyvrhují vaše
jméno jako ničemné kvůli Synu člověka. Radujte se ten den a poskakujte, neboť
pohleďte,  vaše  odměna v  nebi  je  velká;  vždyť  totéž  dělávali  jejich  praotcové
prorokům. Ale běda vám, bohatí, protože již máte svou plnou útěchu. Běda vám,
kteří  jste  nyní  syti,  protože  budete  hladovět. Běda,  vy,  kteří  se  nyní  smějete,
protože budete truchlit a plakat. Běda, kdykoli o vás všichni lidé mluví dobře,
neboť  podobně  činili  jejich  praotcové  falešným  prorokům. Ale  vám,  kteří
nasloucháte,  říkám: Milujte  dál  své  nepřátele, čiňte  dobro  těm,  kteří  vás
nenávidí, žehnejte těm, kteří vás proklínají, modlete se za ty, kteří vás urážejí.
Tomu, kdo tě udeří do jedné tváře, nastav i druhou; a tomu, kdo ti odnímá svrchní
oděv, neodpírej ani spodní oděv. Dávej každému, kdo tě prosí, a od toho, kdo ti
odnímá věci, jej  nepožaduj  zpět. Také,  právě jak chcete, aby lidé činili  vám,
stejně čiňte jim. A jestliže milujete ty, kteří milují vás, jaká je to pro vás zásluha?
Vždyť i hříšníci milují ty, kteří milují je. A jestliže činíte dobro těm, kteří činí dobro
vám, skutečně, jaká je to pro vás zásluha? I hříšníci dělají totéž. A jestliže 
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půjčujete  bez  úroků  těm,  od  nichž  doufáte,  že  dostanete, jaká  je  to  pro  vás
zásluha? I  hříšníci  půjčují  bez  úroků  hříšníkům, aby  stejně  tolik  dostali  zpět.
Naopak dále milujte své nepřátele a čiňte dobro a půjčujte bez úroků a nedoufejte,
že něco dostanete zpět; a vaše odměna bude velká a budete syny Nejvyššího,
protože je laskavý k nevděčným a ničemným. Stávejte se milosrdnými, právě jako
je  milosrdný  váš  Otec. Kromě  toho  přestaňte  soudit, a  rozhodně nebudete
souzeni; přestaňte  odsuzovat,  a  rozhodně  nebudete  odsuzováni. Stále
propouštějte,  a  budete  propuštěni. Mějte  ve  zvyku  dávat,  a  lidé  vám budou
dávat. Nasypou  vám  do  klína  znamenitou  míru,  stlačenou,  setřesenou  a
překypující.  Jakou  mírou  totiž  odměřujete  vy,  takovou  mírou  budou  na  oplátku
měřit vám. Potom k nim také pronesl  podobenství: Cožpak může slepec vést
slepce? Nespadnou snad oba do jámy? Žák není nad svého učitele, ale každý,
kdo je dokonale poučen, bude jako jeho učitel. Proč se tedy díváš na stéblo
slámy, které je v oku tvého bratra, ale nepozoruješ trám, který je v tvém vlastním
oku? Jak můžeš říkat svému bratrovi: Bratře, dovol mi, abych vytáhl stéblo slámy,
které  je  v  tvém  oku,  zatímco  sám  nehledíš  na  trám,  který  je  v  tvém  oku?
Pokrytče! Nejprve vytáhni trám ze svého vlastního oka  a pak jasně uvidíš, jak
vytáhnout stéblo slámy, které je v oku tvého bratra.“ (Lukáš 6:20-42)

Toto je Agape. Pokud něco z toho nejsme schopni naplnit, pak se nedivme,
že jsme plní  nedůvěry. Protože  podle  sebe soudíme druhé.  Pak  nedokážeme
nasytit své nepřátele, jako to učinil Jehošafat. Dal tak navědomí Naamanovi,  jak
dokonalý  je  náš  nebeský  Otec,  JeHoVaH  (Jehova)  Bůh. Jak  sami  vidíme,
nestačí si číst, musíme studovat, brodit se sem a tam a TO CO ČTEME, MUSÍME
PŘENÉST DO SVÝCH SRDCÍ!!!

Co se stalo v roce 897 př.n.l.? Naaman poráží Jehošafata a zabíjí Achaba v
bitvě. Má od roku 902 do roku 897 př.n.l. plno zkušeností se samotným nebeským
Otcem, ale slávu a chválu mu nevzdává. Sám sebe vyvyšuje a chválí démona, či
přímo Satana, jako boha Rimona.

„V této věci kéž Jehova tvému sluhovi (Naamanovi) odpustí: Když můj pán
(Ben-Hadad III.) vchází do domu Rimonova, aby se tam klaněl, a opírá se o mou
ruku, a já se musím sklánět v Rimonově domě, když se v Rimonově domě skloním,
kéž, prosím, Jehova v tomto ohledu tvému sluhovi odpustí.“ (2. Královská 5:18)

Proto byl po vítězné bitvě Naaman postižen malomocenstvím.

„Nyní začali  Miriam a Áron mluvit  proti  Mojžíšovi  kvůli  kušitské manželce,
kterou si vzal, protože si vzal kušitskou manželku. A stále říkali: Mluvil Jehova jen
skrze jediného Mojžíše? Nemluvil také skrze nás? A Jehova naslouchal. A muž
Mojžíš byl daleko nejmírnější ze všech lidí, kteří byli na povrchu zemské půdy.
Pak řekl  náhle  Jehova  Mojžíšovi  a  Áronovi  a  Miriam:  Vyjděte,  vy  tři,  ke  stanu
setkání. Ti tři  tedy vyšli.  Potom sestoupil  Jehova v oblačném sloupu a stanul  u
vchodu do stanu a zavolal Árona a Miriam. A tak oba vyšli.  A dále řekl:  Slyšte,
prosím,  má  slova.  Kdyby  byl  nějaký  váš  prorok  pro  Jehovu,  dal  bych se  mu
poznat ve vidění. Mluvil bych k němu ve snu. Ne tak můj sluha Mojžíš! Je mu 
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svěřen celý můj dům. Mluvím k němu  od úst k ústům - tak mu ukazuji, a ne
skrze hádanky; a vidí Jehovův zjev. Proč jste se tedy nebáli mluvit proti mému
sluhovi, proti Mojžíšovi? A Jehovův hněv se proti nim rozpálil a on odešel. A oblak
se  odvrátil  z  místa  nad  stanem,  a  pohleďme, Miriam  byla  postižena
malomocenstvím, bílá jako sníh. Potom se Áron otočil k Miriam, a pohleďme, byla
postižena malomocenstvím.“ (Numeri/ 4. Mojžíšova 12:1-10)

Proč mne nebeský Otec vedl k tomuto textu? Abychom pochopili,  kdy jsme
postiženi duchovním malomocenstvím. Vysvětleme si to na konkrétním příkladu.
Dnes je co se týká tohoto duchovního vyučování nade mnou bratr Mirek. Jsem rád,
že to tak je.  Vím, že je to Otcova vůle. Pokud bych v budoucnu jeho postavení
nějak začal zpochybňovat, začal se vyvyšovat například tím, že skrze mne mu byl
ukazován směr,  aby jej  nebeský Otec, JeHoVaH (Jehova) Bůh spolu se Synem
vyučili, tak bych se dopustil potupného bláznovství. Kdo by pracoval na mém
Egu? Satan. Jednal bych jako Miriam, nebo Áron. Měl bych v sobě Agape? Když
bych  si  dovolil  zpochybnit  nyní  svou  symbolickou  hlavu,  kterou  nade  mnou
nebeský Otec dosadil, jenom proto, že skrze mne nebeský Otce mluvil? Nejenom,
že bych svými skutky prokázal, že nedůvěřuji svému Stvořiteli života. Ještě bych
jako kvas působil na ostatní.

Musel  by  mne,  pro  mou  záchranu  života,  nebeský  Otec  postihnout
duchovním  malomocenstvím,  aby  to  všichni  viděli. Musel  bych  opustil  mi
svěřenou  duchovní  práci,  jak  Šárka  popsala,  co  viděla  na  vlastní  oči,  u  jedné
kolegyně, duchovní sestry. Také jí varovala, aby z práce neodcházela, ale raději se
pokořila a zůstala. A byly tam i jiné věci, o kterých vím, co bylo příčinou toho, že
nechal nebeský Otec tu kolegyni padnout,  aby se poté vrátila a Šárka to mohla
předat.

Už bych se zřejmě nikdy nevrátil do postavení, kterou mi díky nezasloužené
laskavosti nebeský Otec svěřil. A pokud ano, tak s takovým veřejným pokáním, kdy
bych musel své kroky proti bratrovi odvolat, poprosit za odpuštění nejenom Otce a
Krista, ale také samotného bratra.

Přesně takovým byl muž Naaman. On se nezačal vyvyšovat sám od sebe,
ale jak odhaluje Písmo, protože si vše vyžádal Satan. Protože byl Naaman svým
smyslem  pro  skutečné  PRÁVO  a  SPRAVEDLNOST  srdcem  nastaven  pro
PRÁVO a SPRAVEDLNOST,  bylo mu projeveno milosrdenství,  ač nebyl částí
Izraele. A proč musel přicestovat k Elišovi? Protože se musel pokořit. Jít k někomu,
kdo obdržel dva dary ducha. Dnes je má ten, kdo je mužem jedné manželky, která
se podřizuje svému muži. A když něčemu manželka nerozumí, tak si to nechá svým
duchovním bratrem, svým mužem vysvětlit, aby skrze její nesprávně pochopenou
intuici, neničila sbor, duchovní rodinu a nestala se duchovně malomocnou. A takový
muž, bratr Mirek, obdržel od Otce dar, nás vyučovat.

Proč  se  od  předchozího  článku  tak  do  hloubky  zabýváme  Achabem,
Jehošafatem a dalšími? Protože je v tom období, v těch příbězích vše, co skutečně
znamená:

„Šimone, Šimone, pohleď,  Satan si  vás vyžádal, aby vás proséval  jako
pšenici.“ (Lukáš 22:31) 



6

Co musíme udělat,  když nás potkalo duchovní malomocenství? Až si to
ukážeme  na  Gechazim,  ale  to  až  někdy  v  dalším  komentáři,  tak  snad  všichni
pochopíme,  kam  nás  nikdy  nesmí  Satan  zatlačit,  aby  nás  nezbavil  Agape  a
následně  důvěry. Proč  je  to  nebezpečné?  Protože  pak  začneme  ničit  Boží
duchovní chrám. Co to znamená?

„Jestliže někdo ničí Boží chrám, Bůh zničí jeho, neboť Boží chrám je svatý,
a ten jste vy.“ (1. Korintským 3:17)

Ač Naaman Elišu znal,  jen to  tam z běžného čtení  není  vidět,  měl  velký
problém, když mu Eliša řekl,  že se musí 7x ponořit  v Jordánu. Položil  Naaman
velmi zajímavou otázku:

„Eliša  však  k  němu  poslal  posla  a  řekl:  Jdi,  sedmkrát  se  vykoupeš  v
Jordánu, aby se ti vrátilo tvé maso; a buď čistý. Na to se Naaman rozhořčil a měl
se k odchodu a říkal: Hle, říkal jsem si : Vyjde až ke mně a jistě se postaví a bude
vzývat jméno Jehovy, svého Boha, a nad tím místem bude pohybovat rukou sem a
tam a skutečně dá malomocnému uzdravení. Nejsou damašské řeky Abana a
Parpar lepší než všechny izraelské vody? Nemohu se vykoupat v nich a jistě být
čistý? S tím se otočil a ve vzteku odcházel.“ (2. Královská 5:10-12)

Není to tak, že jako malomocní, si představujeme, že s námi bude bratr, který
nás  má uzdravit,  že  s  námi  bude  zacházet  při  našem duchovním uzdravování
způsobem,  který my považujeme za správný? A ne, jak si  to přeje nebeský
Otec,  který  dotyčného  bratra  s  autoritou  pověřil,  aby  uzdravoval  duchovně
malomocné?

Co jsme se dozvěděli o řece Jordán, o jeho vodách? Nevhodil do těch vod
před Naamanovým uzdravením Eliša sůl?  Pokud ano,  tak  proč? Tak si  to  opět
přečtěme:

„Nato vyšel ke zdroji vody a hodil do něho sůl a řekl: Tak řekl Jehova: Já
činím tuto vodu zdravou. Už z ní nevzejde smrt ani nebude působit potraty.“ (2.
Královská 2:21)

Jakým symbolem je  v  Písmu voda? Předpokládám,  že toto  víme všichni.
Voda je  symbolem pro  POROZUMĚNÍ.  Sůl,  ta  je  zase symbolem těch,  kdo se
nechali nebeským Otcem, JeHoVaH (Jehovou), Stvořitelem života vyučit.  Kdo se
naučili naslouchat Jeho hlasu a zamilovali si celou svou životní silou, svou
myslí  a  srdcem BOŽÍ  VŮLI. Ti  jsou solí  země,  jak to  vysvětluje samotný Pán
Jehošua.

Takže  duchovně  malomocný  se  musí  chtít  dokonale  vykoupat  v  těchto
symbolických vodách, které má muž, bratr,  od nebeského Otce ve své autoritě.
Tedy ten, kdo obdržel pravé POZNÁNÍ = POROZUMĚNÍ, tedy vodu života. Bude
chtít  Satan, kterému malomocný podléhá, kterému byla odňata Agape a důvěra,
aby se malomocný v těchto jeho vodách sedmkrát ponořil a vykoupal, aby se
mu mysl a srdce, celé duchovní tělo uzdravilo?
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Ne, nebude. Kdy se malomocný překoná, tak jako Naaman? Když sám sebe
přesvědčí, že by to měl zkusit. Přesně jako Naaman, kdy logikou a ne emocemi,
se rozhodl, že by toto měl udělat. A když to malomocný udělá, je mu projevena
nezasloužená laskavost ze strany nebeského Otce, JeHoVaH (Jehovy) Boha, který
mu vrátí důvěru a Agape, jako dary za své pokoření. O tom je příběh Naamana
pro dnešní Čas Konce. Pro Čas,  kdy se skutečně brodíme Písmem, dějinami,
tím co se s námi a kolem nás děje, SEM a TAM.

Proč? Protože si uvědomujeme, že se nás dotýká to, před čím skutečně Pán
Jehošua Kristus varoval:

„Šimone, Šimone, pohleď,  Satan si  vás vyžádal, aby vás proséval  jako
pšenici.“ (Lukáš 22:31) 

Nemúžeme si  dovolit  pochybovat  o  věcech,  viděních  a myšlenkách,  když
nám  nebeský  Otec  něco  sdělí,  že  takto  máme  něco  vykonat. Sami  k  tomu
dáváme vlastní souhlas. Když přijdou skrze Satana těžkosti, útok na rozdělení, že
svůj závazek odvoláme a půjdeme si svou širokou cestou a ještě si budeme
nalhávat,  že  ti,  kdo se  stali  naší  duchovní  rodinou,  že  je  odkopneme,  jen
proto,  že  byli  vedeni  k  tomu,  aby  nám ukázali,  že  nás  postihlo  duchovní
malomocenství. Že ze strachu o naši duši, náš život, nám nelechtali uši. A co je
příčina takového uvažování? Naše podvedené emoce samotným Satanem. Když
nás dostane do tlaku. Zničí naši vzájemnou komunikaci a dotlačí nás skrze emoce,
abychom čekali na ty, kdo nám snad začnou lechtat uši. Nebo to není v Písmu takto
předpovězeno?

„Slavnostně ti ukládám před Bohem a Kristem Jehošuou, který je určen,
aby soudil živé a mrtvé, a při jeho zjevení a jeho království: Kaž slovo, naléhavě se
toho drž v příznivém období, v období obtížném, kárej, napomínej, vybízej, se vší
shovívavostí a  uměním vyučovat. Nastane  totiž  časové  období, kdy  nesnesou
zdravé učení, ale budou si shromažďovat učitele ve shodě se svými vlastními
žádostmi, aby  jim lechtali  uši;  a  odvrátí  uši  od  pravdy,  zatím co  se  obrátí  k
falešným historkám.“ (2. Timoteovi 4:1-4)

Co jsou to ty falešné historky? Mohou to být učení o tom, že musíme věřit a
znát,  ten  jediný  správný  tvar  země.  Nebo,  že  budeme  vytrženi  do  nebe  před
soužením. Ale může to být také to, že ač jsme duchovně malomocní, tak čekáme
pod  inspirací  Satana,  na  někoho,  kdo  nás  bude  milovat,  chválit  jen  proto,  že
dotyčný touží  po tom,  aby se nám zalíbil  a  schvaloval  naše představy a ne ty
důležité duchovní rady, které skutečně vedou k Agape.

Minule  jsme četli  to,  k  čemu Šárku  nebeský  Otec  vedl,  abychom se  tím
skutečně řídili. Také to nacházíme v tomto dopisu Timoteovi, kde se jasně říká:

„Celé Písmo je inspirováno Bohem a prospěšné k vyučování, ke kárání, k
urovnávání  věcí, k  ukázňování ve  spravedlnosti, aby  Boží  člověk  byl  zcela
způsobilý, úplně vyzbrojený pro každé dobré dílo.“ (2. Timoteovi 3:16,17)
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To nejde učinit tak, že si řekneme: „Tím se budu řídit a tím zase ne.“ . Že se
nebudu skutečně snažit, to co je zjevné, přijmout za své. To jsou ty lži Satanova
světa, jeho tlaku na nás, abychom nikomu nedůvěřovali, tak jako je to v úvodním
obrázku odcitováno německou historičkou, která zkoumáním dějin plně pochopila,
o  co  Satanovi  jde.  ZNIČIT  DŮVĚRU,  ZBAVIT  NÁS  AGAPE,  KTEROU  TEN
NIČEMNÝ NIKDY V SOBĚ NA TRVALO NEMĚL. Proto nás rozděluje a proto se
nás snaží dokonale podvést.

Představme  si,  že  bych  nyní  řekl:  „Končím  se  svým  závazkem  ke  své
manželce. Stejně mne neposlouchá. Mám se tím trápit?“ . Nejenom, že bych popřel
vše, co jsem sám a s ní napsal, ale oznámil bych tím, že vše, co nám bylo dáno
jako společná, či jednotlivá vidění, že je to od Satana, ač vím, že takto to nebylo.
Nejenom,  že  bych odvrátil  uši  od  PRAVDY,  ale  pošpinil  bych jméno našeho
nebeského Otce a také Výkupní oběť našeho Krále, Pána Jehošuy. Mohl bych
nebeskému Otci a Jehošuovi takovou NIČEMNOST UDĚLAT?

Vždyť jsem jen prach, na miskách vah. Jak bych si vůbec mohl dovolit říci
Dárci mého života, našemu Velkému Hrnčíři: „Co to jen se mnou děláš? Proč na
mne  přivádíš  toto  Satanovo  působení?“  .  Copak  nevím,  že  si  mne  Satan
vyžádal? Že mne nepotkává nic horšího,  než mohu unést? Nemám se pokořit?
Nebo snad neplatí?

„A tak  Jehova  řekl  Kainovi:  Proč  ses  rozpálil  hněvem  a  proč  tvoje  tvář
poklesla? Jestliže se obrátíš, abys jednal dobře, nebude vyvýšení? Ale jestliže
se neobrátíš, abys jednal dobře,  hřích se krčí u vchodu a žádostivě po tobě
touží; a ty, ty ho ovládneš?“ (Genesis / 1. Mojžíšova 4:6,7)

U jakého vchodu se krčí hřích a kdo je tím hříchem? Je to vchod do naší
mysli a našeho srdce, které je od narození náchylné dělat jen špatné věci. A tím
hříchem  je  Satanovo  vemlouvání  a  popichování,  útok  na  naše  emoce.  Je  mu
dovoleno přesně to,  co si na Otci  vůči  nám vyžádal,  aby nás proséval  jako
pšenici. Když na mne takto Satan útočí,  když se mi  snaží  něco vnutit,  co ničí
Agape, jednotu v duchovní rodině, tak to musím prozkoumat, zda sám nedělám
někde chybu. Proč ztrácím důvěru k někomu blízkému, bratrovi, sestře. Když mne
někdo nějak a třeba i nelaskavě napomene, ač jsem přesvědčený o tom, že se
mýlí.  MUSÍM  TO  PŘEDLOŽIT  OTCI  A  PANU  JEHOŠUOVI,  ne  jednou,  ne
dvakrát, ale stále a také prosit,  aby mi byly otevřeny oči. Abych sám sebe
nepodvedl jen proto, že mi to dráží můj sluch.

Teprve tehdy, když mi nebeský Otec odpoví a řekne: „Tak se na vše podívej v
čase, sleduj jednotlivá fakta a časové body a začne mi je ukazovat, teprve tehdy
vím 100%, že se nemýlím,  ale  ten,  kdo mne napomíná.  Pak se musím za něj
pomodlit.  Poprosit,  aby  mu  Otec  odpustil,  protože  je  dokonale  podveden  a
důvěřovat Otci, že jej přivede zpět a já jej s radostí přijmu, protože byl mrtvý, ale
ožil,  tak jak to čteme v Jehošuově podobenství  u marnotratného syna.  Vše mu
odpouštím už v čase své modlitby, protože si nepřeji ztratit sestru, nebo bratra.

Musím mít  stále na paměti,  že když něco oznamuji,  tak v prvé řadě tím
vyučuji sám sebe, teprve až se to naučím a uplatním přísně na sobě samém, tak
to mohu vyučovat. Jinak si sepisuji vlastní obžalobu. Už jsem to tak jednou učinil
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a musel jsem pak v roce 2018 vše o sobě odhalit. Vím doteď, co jsem pociťoval, jak
jsem  se  před  nebeským  Otcem  a  Panem  Jehošuou  styděl  za  to  své
malomocenství. Toužil jsem dát svůj vlastní život, protože jsem způsobil ničemnost.
Kdy  mne  z  mé  ničemnosti  nebeský  Otec  nakonec  vysvobodil?  Po  dlouhých  4
letech,  tak  dlouho  jsem  musel  nést  následky,  protože  to  byla  dokonalá  past,
podobná té, o které jsme s Šárkou kdysi psali, že nás do ní chce Satan chytit.

Nemůžeme se  na  nikoho  trvale  zlobit,  pokud  s  námi  nejedná  tak,  jak  si
myslíme, že by s námi jednat měl. Někdy nás musí ti, kdo nás milují jako své bratry
láskou Agape, musí nás „seřvat“, abychom nepadali do Satanovy léčky. Musíme to
snést a věřit, že nás milují, protože oni vidí, ale my sami jsme zaslepeni emocemi
a touhami, které pod Satanovým vlivem zaměňujeme za Boží vedení.

Kdyby nebeský Otec Naamanovi  nedůvěřoval, neviděl jeho srdce, které
touží  po  PRÁVU  a  SPRAVEDLNOSTI,  že  Satan  si  vše  vyžádal,  jak  je  to
odhaleno  ve  vidění  Michajáše,  nikdy  by  s  ním  nejednal  lépe,  než  s  těmi
malomocnými v tehdejším Izraeli! Toto musíme pochopit. Že sám nebeský Otec
nikoho nezkouší a ani  sám není pokoušen zlými věcmi.  Že sice přebírá za vše
odpovědnost,  když  Satan  útočí,  ale  vždy  dá  východisko,  pokud  neztratíme  ze
zřetele Jeho vůli. To, k čemu jsme se zavázali.

Ještě jsem slíbil, že se podělím o bratrovu zkušenost z tohoto týdne. Bratr šel
vyřizovat nějakou soukromou záležitost. Dostal se do míst, kde se nachází málo
kdy. V tom pocítil, že by měl někomu ze zdejších bezdomovců nějak pomoci. Začal
se rozhlížet kolem. Pomodlil se v duchu, aby byl veden. V tom jej zaujal jeden muž
na  lavičce  a  kousek  od  něj  byla  žena,  kterou  zavrhl,  jako  tu,  které  má  být
pomoženo. Přistoupil k muži na lavičce a oslovil jej, zda nepotřebuje pomoc.

Muž odmítl a řekl, že ne. Ač nechtěl oslovovat tu ženu, která se během doby,
co s mužem mluvil, přiblížila k lavičce, tak jí nakonec oslovil stejným způsobem.
Žena mu řekla, že pomoc potřebuje a moc děkuje za nabídku. Začali tedy spolu
mluvit.  Bratr  jí  mimo praktické pomoci,  vydal  svědectví  o Otci,  Jeho skutečném
jménu a také o Pánu Jehošuovi.  Naučil  jí,  jak se správně modlit.  Ona s velkou
vděčností poděkovala a několikrát zopakovala, že toto přesně potřebovala.

Z této zkušenosti můžeme vidět, že nesmíme hledět na vzhled člověka, ale
nechat  se  vést  duchem,  aby nám toho,  koho Otec  potřebuje  oslovit,  naučit  jej
správně žádat, abychom jej neminuli. To, co bratr pro nebeského Otce činí, ač je
svou vnitřní povahou velmi bojácný, tak jde mnohdy sám proti sobě, pak žasnu nad
tím, jak u něj nebeský Otec uplatňuje to, co nám sděluje apoštol Pavel.

„Proto  mám  zalíbení  ve  slabostech,  v  urážkách,  v  případech  nouze,  v
pronásledováních a obtížích pro Krista. Když jsem totiž slabý, pak jsem mocný.“
(2. Kor. 12:10)

Buďme tedy slabí,  abychom se stali  mocní,  díky působení  Božího ducha,
bratři a sestry.

Kéž nám dáš  nebeský  Otče  sílu  k  tomu,  abychom neztráceli  vzájemnou
důvěru a Tvůj dar, Tvou Agape, k sobě navzájem. Vím, jak moc toto potřebujeme.
Vím, že jsem sám nedostatečný v této oblasti. Jak moc sám potřebuji Tvůj pokoj, 
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neprožívat  emočně,  když  vidím  a  cítím  Satanův  tlak,  jeho  vyžádané  zkoušky.
Prosím tedy  za  všechny,  abys  nás  uzdravil  z  našich  vlastních  myšlenek,  které
zabíjejí Agape, vzájemnou důvěru. Abychom se dokázali na připuštěné věci podívat
Tvým pohledem a pohledem budoucnosti, která má vše co Satan nám činí, obrátit
proti němu. Kéž vložíš do nás Tvého ducha stálého, tak jako jsi to učinil o Letnicích
roku 33 n.l., našim bratrům a našim sestrám, učedníkům a apoštolům, abychom
nešpinili  Tvé a Jehošuovo jméno. Aby nikdo neničil  svou vlastní moudrostí Tvůj
duchovní Boží chrám. Amen a amen

Váš bratr Igi

Komentář jsem dokončil 13.06.2025. Když se podíváme co ten den nastalo,
měli bychom pochopit, jak důležité myšlenky se v něm nacházejí. Čísla v datu nám
potvrzují, kde jsme v proudu času.


